



Firmenadresse: GGM Gastro International GmbH Weinerpark 16, 48607 Ochtrup www.ggmgastro.com Tel: +49 (0) 2553 / 722 01 00 Fax: +49 (0) 2553 / 722 02 00 Email: info@ggmgastro.com

SKU: GSGTG35

(48 pieces) GASTROBOUTIQUE - Glass Bowl - 35 cc



DE | DEUTSCH
EN | ENGLISH
NL | NEDERLANDS
ES | ESPAÑOL
FR | FRANÇAIS
IT | ITALIANO

EN ENGLISH

Product Manual for 48 Pieces Gastroboutique Glass Bowl 35 cc

1. General Information

Thank you for choosing the Gastroboutique Glass Bowl 35 cc. This product is designed for various culinary applications, including serving appetizers, desserts, and sauces. The bowls are made of high-quality glass, combining style and function for an elegant presentation.

2. Safety Information

- This product is intended for indoor use only.
- Handle with care to avoid breakage.
- Use only for serving food; not intended for cooking or baking.
- Do not place in a microwave or over an open flame.
- Keep out of reach of children to prevent choking hazards or injury from broken glass.
- Inspect each bowl for cracks or chips before use. If damaged, do not use the product.

3. Product Specifications

- Product Name: Gastroboutique Glass Bowl
- Capacity: 35 cc
- Quantity: 48 pieces
- Material: Glass
- Dimensions: 5.5 cm (height) x 7.5 cm (diameter)

4. Setup and Installation

No installation is required for the Gastroboutique Glass Bowl. Simply unpack the bowls from the box and ensure they are clean before use. The bowls should be placed on a stable surface to prevent tipping or spilling.

5. Operation

- Use the bowls for serving a variety of foods, including salads, desserts, sauces, and snack items.
- Ensure bowls are filled to a safe level to prevent spillage.
- Avoid stacking bowls during service to reduce the risk of breakage.

6. Cleaning and Maintenance

- Wash the bowls with warm soapy water and a soft cloth or sponge.
- Rinse thoroughly and allow to air dry.
- For stubborn stains or residues, soak the bowls in a solution of baking soda and water before washing.
- Do not use abrasive cleaners or scouring pads as they may scratch the surface of the glass.

7. Troubleshooting

- Issue: Bowl is cracked or chipped
Solution: Discontinue use immediately and dispose of the damaged bowl.
- Issue: Stains do not come off
Solution: Use a baking soda paste or commercial glass cleaner to treat stubborn stains.

8. Disposal

Dispose of the glass bowls responsibly. If they are broken, wrap them in paper before disposal to prevent injury. Recycle any intact bowls according to local recycling guidelines.

9. Contact

For any inquiries or support, please contact us:

Email: info@gmgastro.com

Phone: 0800 7000 220

Address: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germany

DE DEUTSCH

Bedienungsanleitung für die GastroBoutique Glas-Schüssel 35 cc

1. Allgemeine Informationen

Herzlichen Glückwunsch zu Ihrem Kauf der GastroBoutique Glas-Schüssel 35 cc. Dieses Produkt wurde entwickelt, um Ihnen eine zuverlässige Lösung für die Präsentation und Lagerung von Speisen zu bieten. Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung sorgfältig durch, um eine sichere und effektive Nutzung zu gewährleisten.

2. Sicherheitsinformationen

- Verwendung: Diese Glas-Schüssel ist ausschließlich für den Einsatz mit Lebensmitteln geeignet. Verwenden Sie die Schüssel nicht zur Lagerung von schädlichen Chemikalien oder nicht lebensmittelgerechten Materialien.
- Temperaturbeständigkeit: Achten Sie darauf, dass die Schüssel nicht extremen Temperaturwechseln ausgesetzt wird, um ein Brechen zu vermeiden.
- Glasbruchgefahr: Seien Sie vorsichtig, da die Schüssel aus Glas besteht und zerbrechen kann. Überprüfen Sie die Schüssel vor der Verwendung auf Risse oder Beschädigungen.
- Reinigung: Verwenden Sie beim Reinigen der Schüssel keine scharfen Gegenstände, um Kratzer zu vermeiden.
- Lagerung: Lagern Sie die Schüssel an einem sicheren Ort, um Stöße oder Herunterfallen zu verhindern.

3. Produktübersicht und technische Daten

- Produktname: GastroBoutique Glas-Schüssel 35 cc
- Fassungsvermögen: 35 cc
- Material: Hochwertiges Glas
- Abmessungen: [bitte die Abmessungen angeben]
- Farbe: Transparent
- Eignung: Lebensmittelsicher

4. Einrichtung und Installation

1. Vorbereitung: Stellen Sie sicher, dass die Arbeitsfläche sauber und trocken ist.
2. Transport: Heben Sie die Schüssel vorsichtig an den Rändern, um Bruch zu vermeiden.
3. Platzierung: Platzieren Sie die Schüssel auf einer stabilen und ebenen Fläche.
4. Verwendung: Füllen Sie die Schüssel gemäß Ihren Anforderungen mit Lebensmitteln.

5. Betrieb

Die Glas-Schüssel kann für verschiedene Anwendungen wie das Servieren von Speisen, Aufbewahren von Zutaten oder als dekoratives Element verwendet werden. Stellen Sie sicher, dass die Schüssel vor direkter Hitzequelle geschützt ist.

6. Reinigung und Wartung

- Nach jedem Gebrauch die Schüssel mit warmem Seifenwasser reinigen.
- Mit einem weichen Schwamm abwischen, um Kratzer zu vermeiden.
- Spülen Sie die Schüssel gründlich mit klarem Wasser ab.
- Die Schüssel ist spülmaschinengeeignet, jedoch sollte die Verwendung des oberen Körbchens empfohlen werden.

7. Fehlersuche

- Problem: Schüssel bricht leicht.
Lösung: Überprüfen Sie die Schüssel vor der Verwendung auf Risse. Vermeiden Sie Temperaturwechsel.
- Problem: Schüssel macht Geräusche bei der Benutzung.
Lösung: Stellen Sie sicher, dass die Schüssel stabil auf der Unterlage steht.

8. Entsorgung

Bitte entsorgen Sie gebrochene oder beschädigte Schüsseln gemäß den örtlichen Vorschriften für Glasabfall. Unbeschädigte Schüsseln können durch Recyclingprogramme in Ihrer Nähe wiederverwendet werden.

9. Kontaktinformation

Für Unterstützung oder weitere Informationen kontaktieren Sie bitte:

- E-Mail: info@ggmgaastro.com
- Telefon: 0800 7000 220
- Adresse: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Deutschland

Bitte bewahren Sie diese Bedienungsanleitung für zukünftige Referenz auf. Vielen Dank für Ihr Vertrauen in die GastroBoutique Produkte.

NL NEDERLANDS

Producthandleiding voor GSGTG35 Gastroboutique Glas Kom 35 cc

1. Algemene Informatie

De GSGTG35 Gastroboutique Glas Kom is ontworpen voor professioneel gebruik in de horeca. Deze glazen kommen zijn perfect voor het serveren van verschillende gerechten en hebben een elegante uitstraling die bij elke presentatie past.

2. Veiligheidsinformatie

- Gebruik: Dit product is uitsluitend bedoeld voor gebruik in de horeca. Niet geschikt voor gebruik in de magnetron of oven.
- Verantwoord omgaan: Zorg ervoor dat het product niet wordt blootgesteld aan extreme temperaturen of schokken om breuk te voorkomen.
- Kinderen: Laat kinderen niet alleen met deze kommen. Dit product bevat glas en kan breken.
- Reiniging: Gebruik geen agressieve schoonmaakmiddelen die de glasoppervlakken kunnen beschadigen.

3. Productspecificaties

- Model: GSGTG35
- Inhoud: 35 cc
- Afmetingen: Diameter 7 cm, Hoogte 4 cm
- Materiaal: Hoogrendement glas
- Gebruik: Ideaal voor antipasti, desserts en sauzen

4. Installatie en Setup

1. Controleer of u alle onderdelen van de verpakking heeft.
2. Plaats de kommen op een vlakke, stabiele ondergrond.
3. Zorg ervoor dat de kommen niet in de buurt van hittebronnen of scherpe randen staan.
4. Reinig de kommen grondig met warm water en een mild schoonmaakmiddel voor eerste gebruik.

5. Bediening

- Vul de kommen tot de gewenste hoeveelheid voor het serveren.
- Gebruik een zachte lepel of serveertang om inhoud in en uit de kom te halen om krassen te voorkomen.

6. Schoonmaak en Onderhoud

- Was de kommen met de hand in warm zeepwater en gebruik een zachte spons.
- Voor de afwasmachine: Kies een mild programma, maar handwas wordt aanbevolen om de levensduur te verlengen.
- Vermijd schurende schoonmaakmiddelen en wisseling van hoge temperaturen om breuk te voorkomen.

7. Problemen Oplossen

- Schade aan de kom: Bij breuk, gooi de beschadigde delen onmiddellijk weg om letsel te voorkomen.
- Vlekken of krassen: Probeer vlekken te verwijderen met een mengsel van azijn en water. Gebruik geen schurende materialen.

8. Afvalverwerking

Bij het weggooien van het product, sorteert u het glas voor recycling. Volg de lokale richtlijnen voor het afvoeren van glasafval.

9. Contactinformatie

Voor vragen of ondersteuning neemt u contact met ons op:

E-mail: info@gmgastro.com

Telefoon: 0800 7000 220

Adres: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Duitsland

ES ESPAÑOL

Manual del Producto: Tazones de Vidrio GastroBoutique de 35 cc

1. Información General

Los Tazones de Vidrio GastroBoutique de 35 cc son ideales para servir y presentar alimentos y bebidas. Diseñados para ser funcionales y estéticamente agradables, estos tazones son perfectos para uso doméstico y profesional.

2. Información de Seguridad

- Uso Apropriado: Este producto está destinado únicamente para servir alimentos. No utilizar para otros fines.
- Temperatura: Evite cambios bruscos de temperatura. No coloque los tazones en el microondas o en el horno.
- Manipulación: Maneje con cuidado para evitar caídas y roturas.
- Almacenamiento: Almacene en un lugar seco y seguro, fuera del alcance de niños.
- Limpieza: No sumerja en agua caliente, ya que puede romperse. Limpie sólo con agua tibia y un detergente suave.

3. Descripción del Producto y Especificaciones

- Contenido: 48 piezas
- Capacidad: 35 cc
- Material: Vidrio de alta calidad
- Uso: Apto para uso alimentario
- Dimensiones: Consultar en el sitio web de GGM Gastro para detalles completos.
- Resistencia: Resistente a temperaturas normales, evitar el uso en horno o microondas.

4. Configuración e Instalación

1. Desembalaje: Retire los tazones del embalaje con cuidado.
2. Inspección: Revise el estado de los tazones, asegurándose de que no presenten grietas o roturas.
3. Almacenamiento: Coloque los tazones en un lugar plano, evitando el apilamiento excesivo que pueda causar daños.

5. Operación

- Utilice los tazones para servir porciones de alimentos tales como ensaladas, salsas, o aperitivos.
- Los tazones son ideales para presentaciones elegantes en eventos gastronómicos y catering.

6. Limpieza y Mantenimiento

- Lave a mano con agua tibia y un jabón suave. Evite limpiadores abrasivos.
- Seque con un paño suave para evitar marcas de agua.
- No se recomienda el uso de lavavajillas, ya que puede causar daños.

7. Solución de Problemas

- Ruptura: Si un tazón se rompe, asegúrese de manejar los fragmentos con guantes y deshacerse de ellos de manera segura.
- Manchas: Si aparecen manchas, pruebe con una mezcla de bicarbonato de sodio y agua para limpiarlas.
- Arañazos: Los arañazos menores pueden no ser evitables en el vidrio, pero deben minimizarse con un manejo adecuado.

8. Eliminación

- Recomendamos que, una vez que los tazones alcancen el final de su vida útil, sean desechados en el contenedor de vidrio reciclable. No los arroje a la basura orgánica.

9. Contacto

Para más información o asistencia, comuníquese con nosotros:

- Correo electrónico: info@gmgastro.com
- Teléfono: 0800 7000 220
- Dirección: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Alemania

Agradecemos su compra y le deseamos una excelente experiencia utilizando los Tazones de Vidrio GastroBoutique.

FR FRANÇAIS

Manuel de produit pour le Bol en Verre GSGTG35

1. Informations Générales

Le Bol en Verre GSGTG35 est un produit de haute qualité conçu pour un usage dans le secteur de la gastronomie. Fabriqué en verre durable, il est idéal pour la présentation et le service des aliments.

2. Informations de Sécurité

- Ne pas utiliser de produits abrasifs pour le nettoyage afin de préserver la surface du verre.
- Évitez de soumettre le bol à des chocs thermiques (passage brusque d'une température à une autre).
- Surveillez les enfants lors de l'utilisation pour éviter les accidents.
- Ne convient pas à un usage au micro-ondes.
- Manipulez avec précaution pour éviter les bris.

3. Présentation du produit et spécifications

- Modèle: GSGTG35
- Capacité: 35 cc
- Matériau: Verre
- Dimensions: 6 x 4.5 cm
- Poids: 50 g

4. Installation et Mise en route

1. Déballez le bol avec précaution.
2. Vérifiez que le bol ne présente aucun signe de dommage.
3. Placez le bol sur une surface stable.
4. Il n'est pas nécessaire d'assembler d'autres parties.

5. Fonctionnement

Utilisez le bol pour servir des aliments. Évitez de surcharger le bol et utilisez-le selon sa capacité pour un service optimal.

6. Nettoyage et Maintenance

- Lavez à la main avec de l'eau chaude savonneuse.
- Ne pas utiliser de nettoyeurs abrasifs ni de lave-vaisselle.
- Essuyez avec un chiffon doux pour éviter les rayures.
- Inspectez régulièrement pour veiller à l'absence de fissures ou de dommages.

7. Dépannage

Problème : Le bol se fêle ou se brise.

Solution : Ne plus utiliser le bol et le remplacer.

Problème : Difficulté à nettoyer les résidus.

Solution : Utilisez de l'eau chaude et du vinaigre pour desserrer les résidus tenaces.

8. Mise au rebut

En cas de mise au rebut, veillez à ne pas briser le bol et à le placer dans un conteneur approprié pour le verre.

9. Contact

Pour toute question ou assistance, veuillez nous contacter :

Email : info@gmgastro.com

Téléphone : 0800 7000 220

Adresse : Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Allemagne

IT ITALIANO

Manuale del Prodotto

Informazioni Generali

Benvenuto nel manuale del prodotto per la Ciotola in Vetro Gastroboutique da 35 cc. Questo prodotto è progettato per soddisfare le esigenze di alta qualità nella presentazione e conservazione di alimenti. Si prega di leggere attentamente questo manuale prima dell'uso.

Informazioni di Sicurezza

- Assicurarsi che il prodotto sia stabile durante l'uso per evitare rotture e ferite.
- Non utilizzare la ciotola in vetro in forno, microonde o su fornelli.
- Gestire il prodotto con cura per evitare scheggiature o rotture.
- Tenere la ciotola lontano dalla portata dei bambini senza supervisione.
- In caso di rottura, indossare guanti di protezione per raccogliere i frammenti e smaltirli correttamente.

Panoramica del Prodotto e Specifiche

- Nome prodotto: Ciotola in Vetro Gastroboutique
- Capacità: 35 cc
- Materiale: Vetro
- Colore: Trasparente
- Dimensioni: Specifiche tecniche disponibili sul sito web.

Installazione e Setup

1. Rimuovere la ciotola dalla confezione con cura.
2. Verificare che non ci siano crepe o difetti prima dell'uso.
3. Posizionare la ciotola su una superficie piana e stabile.
4. Non sovraccaricare la ciotola con pesi eccessivi per evitare rotture.

Funzionamento

- Utilizzare la ciotola per servire alimenti come antipasti, dolci o decorazioni.
- Non esporre la ciotola a temperature estreme.

Pulizia e Manutenzione

- Lavare la ciotola a mano con acqua calda e sapone per prolungare la durata del prodotto.
- Non utilizzare detergenti abrasivi o spugne abrasive.
- Asciugare completamente prima di riporre.

Risoluzione dei Problemi

In caso di crepe o rottura, interrompere immediatamente l'uso e smaltire il prodotto con cura.

Smaltimento

Smaltire il prodotto in conformità con le normative locali sui rifiuti. Assicurarsi di riciclare il vetro dove possibile.

Contatti

Per ulteriore assistenza, contattaci:

Email: info@gmgastro.com

Telefono: 0800 7000 220

Indirizzo: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germania